

Milí rodičia,

aj v tomto školskom roku Vám *Súkromné centrum špeciálno-pedagogického poradenstva* **Inštitút detskej reči** v spolupráci s **CMŠ G.B.Mollovej Bilíkova 1**, ponúka možnosť zveriť Vaše dieťa do **odbornej starostlivosti logopéda**, ktorá bude poskytovaná priamo v priestoroch materskej školy a začlenená do komplexného výchovno-vzdelávacieho procesu v predškolskej starostlivosti.

Výhodou takejto spolupráce je, že umožňuje poskytovanie logopedickej starostlivosti v úzkej interakcii s navštevovaným predškolským zariadením. Dieťa sa tu nachádza v jeho **prirozenom prostredí v interakcii s rovesníkmi**, a tiež môže **priamo pozorovať prenos výsledkov terapie do bežných aktivít dieťaťa**.

Pre dieťa je veľkou výhodou, že celý proces môže prebiehať v jemu známom prostredí čo odbúrava potrebu prispôbovať sa neznámenu. Terapia väčšinou prebieha v dopoludňajších hodinách, kedy je dieťa spravidla najlepšie pripravené spolupracovať. Pre rodičov je isto nespornou výhodou, že pri takomto modeli odpadá potreba zaraďovať logopedickú starostlivosť medzi voľnočasové popoludňajšie aktivity. Pre efektívnu terapiu je veľkou podporou ak rodičia komunikujú s logopédom a aspoň raz a mesiac sa priamo zúčastňujú terapeutických stretnutí.

V priebehu mesiaca september Vám ponúkame **skriningové logopedické vyšetrenie**. **Prihlášky na skinning je potrebné odovzdať pani učiteľke do 12.9.2013.**

Výsledkom skriningového vyšetrenia je krátka logopedická správa a osobná konzultácia s logopédom. Cena skriningového vyšetrenia s logopedickou správou a osobnou konzultáciou je **5 eur**.

Následne Vám ponúkame možnosť prihlásiť Vaše dieťa na **logopedický krúžok "Šikovný jazýček"**, ktorý bude prebiehať počas celého školského roka 1x do týždňa formou individuálnych stretnutí alebo stretnutí v malých skupinkách podľa aktuálnych požiadaní rodičov. Priebeh krúžku, náplň a obsah jednotlivých stretnutí bude navrhnutá podľa zistených potrieb a informácie budú podrobne uvedené po ukončení skriningu v priebehu mesiaca september. Cena individuálnej lekcie **1x do týždňa 30 min je 10 eur**. Cena skupinovej lekcie **2 deti 1x do týždňa 30 min je 5eur/dieťa**.